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Sopa de cilantro
6 porciones
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Ingredientes:

· 4 paltas peladas

· 3 tazas de caldo de pollo

· 1 taza de leche

· Sal y pimienta

· Cilantro picado

· Crema ácida

Preparación:

1. Moler las paltas y luego agregarles la leche y el caldo de pollo.

2. Revolver hasta que quede bien mezclado.
3. Agregar sal y pimienta.
4. Traspasar a un bol y refrigerar por 6 horas.
5. Verter la sopa en 6 pocillos individuales.
6. Agregar un chorro de crema ácida y cilantro.
7. Servir frío.
 Responde las siguientes preguntas: 
1. ¿Qué tipo de texto es el anterior?
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A    Cuento
B    Noticia
C    Receta
2. ¿Para qué se usa este tipo de texto?
[image: image7.png]


A    Para contarnos una historia sobre la sopa.
B    Para  enseñarnos a preparar una sopa.
C    Para informar sobre quién inventó la sopa.
3. ¿Para cuantas personas es la preparación?

A    Para 4 personas.
B     No se sabe.
C     Para 6 personas.
4. Según la imagen que aparece; ¿cómo se come esta sopa de cilantro?
A    Con una cuchara.

B    Con un tenedor.

C    Con una bombilla.
5. Enumera los pasos de la receta usando los según la preparación.


Verter la sopa en 6 pocillos individuales. 




                        Servir frío. 

                          Agregar sal y pimienta. 
                         Agregar un chorro de crema ácida y cilantro.
6. Encierra en un círculo todos los ingredientes que se usan en la receta.

7.  La imagen que aparece en la receta muestra:
A    Algunos ingredientes que se van a usar 

B    Cómo se deben moler las paltas.

C    La sopa  de cilantro terminada 

8. Considerando todos los ingredientes que se usan, ¿de qué color crees que va a quedar la sopa una vez que esté terminada? 
Pinta el círculo con la respuesta correcta.
· Blanca 
· Verde 

· Amarilla 
El caracol de jardín

El caracol de jardín pesa unos 10 gramos, se mueve lentamente  y vive cerca de 6 años. Su nombre científico es Helix Aspersa. 

Durante el día los caracoles duermen encerrados en su caparazón; por la noche se les ve activos consumiendo alimentos. Ellos requieren de una temperatura de aproximadamente 20 grados y de bastante humedad. 

El caracol se alimenta de hojas blandas y jugosas, en lo posible de color verde. También comen frutas y verduras. Para encontrar su comida, usan su olfato porque la vista la tienen poco desarrollada. Sólo pueden ver lo que está muy cerca de ellos. 

Se reproducen por huevos que parecen pequeñas perlas blancas; el caracol los entierra en manojos de 60 a 80 huevos a unos 4 cm. De profundidad. Tres semanas después nacen los caracoles y permanecen bajo tierra  unos días, antes de salir a la superficie. 

En algunos países el caracol es considerado un alimento muy completo y con el que se preparan platos muy sabrosos. Tiene muchas proteínas, minerales y poca grasa.
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Responde las siguientes preguntas. Marca la alternativa correcta:  

1-. ¿Qué tipo de texto es lo que leíste? 


A   Cuento

B   Poema

C   Texto informativo   

2-. ¿Para qué crees que fue escrito este texto? 

 
A   Para enseñarnos sobre los caracoles del jardín.

B   Para alertarnos sobre los daños que provocan los caracoles.

C   Para enseñarnos a preparar comida con caracoles.

3-. La siguiente imagen sirve para 



A   Mostrar como un caracol se mueve.

B   Mostrar como un caracol come las hojas.

C   Mostrar como un caracol duerme. 

4-. Para encontrar su comida, el caracol usa 


A   Su vista.

B   Su caparazón.

C   Su olfato.

5-. Ordena los siguientes hechos del 1 al 3, usando los     , según como suceden


   Los nuevos caracoles salen a la superficie.

   El caracol entierra los huevos.

   El caracol nace del huevo. 

6-. Une la imagen con la información que representa 


7-. Leyendo el siguiente fragmento: 

“Se reproducen por huevos que parecen pequeñas perlas blancas; el caracol los entierra en manojos de 60 a 80 huevos a unos 4 cm.”

 Y viendo la imagen de la pregunta anterior, la palabra manojo significa: 

 

A   Grupos 

B   Agujeros

C   Tierra 
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 El caracol de jardín pesa unos 10 gramos, se mueve lentamente  y vive cerca de 6 años














Durante el día los caracoles duermen encerrados en su caparazón; por la noche se les ve activos consumiendo alimentos.  








Se reproducen por huevos que parecen pequeñas perlas blancas; el caracol los entierra en manojos de 60 a 80 huevos a unos 4 cm. De profundidad.  








 





 





 








